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CLIENTS' SECUR)TY FUND
OHIO JUDICIAL CENTER

65 SOUTH FRONT STREET, 5TH FLOOR, COLUMBUS, OHiO 43215-3431
1HOMAS J. MOYER

CHIEF JUSTICE

LUIS M.ALCALDE
C1IAIRMAN

Apri124, 2008

Kristina D. Frost, Clerk

Supreme Court of Ohio

65 South Front Street, 8a' Floor
Columbus, Ohio 43215

R

Re: John Albert Lord

Dear Ms. Frost:

Enclosed please find copies of the Claim Determination Entry for awards made by the Board
of Conlmissioners of the Cflents' Security Fund of Ohio in the following claims:

CSF CLAIM NO. CLAIMANT AWARD
06-0197 Kyle D. Carmean $630.00
06-0196 Patrick Dial $105.58
06-0190 Rachel J. Triplett $610.00
06-0185 Heather Marie King $100.00
06-0187 William E. Knowlton $334.00

These awards arose from the dishonest conduct of John Albert Lord. We ask that the
information concerning the awards made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

Green Marbley, Administrator
nts' Security Fund

JGM/pdl
Enclosures: as stated

^

JANET GREEN MARBLEY
ApMINISTMTOR

(614) 387-9390
1-800-231-1690 (IN OHIO)
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The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Fund

65 South Front Street, 5th Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Thomas J. Moyer
Chief Justice

Luis M. Alcalde Janet Green Marbley

Chairman Administrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Application of Kyle D. Carrnean vs. John Albert Lord
Claim Number 06-0197

This cause came on for hearing before the Board of Commissioners of the Clients' Security Fund
this 71, of March, 2008 on the application of Kyle D. Carmean alleging a loss in the amount of $630.00,
caused by dishonest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State of Ohio

The Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relafionship did exist between the claimant and
John Albeit Lord.

b) The claimant suffered a loss of $630.00 on or about late August, 2005.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned fees, and that
the following disciplinary proceedings were taken:

DISBARRED on 8/ 29/ 2007

The Commissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bnnding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Commissioners of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim
of Kyle D. Carmean is eligible for reimbursement in the amount of $630.00.

Payment of said amount is conditioned upon a ant complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV. II of the Ohio Supreme Court.

% «y
Date Chairman

`Mw..^ 1,^, aoo8 ^L
Date Secretary



THE SUPREME COURT OF OHIO

Clients' Security Fund

PAYMENT OF AWARD

March 25, 2008

Amount of Award $630.00

Check No. 695674

Subrogation/Assignment Executed and Recd. March 21, 2008

Other Documents Recd.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attomey

Address

Telephone

Amount Applied for $ Date

Amount Approved $ Date

Check No.



The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Fund

65 South Front Street, 5th Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Thomas J. Moyer
Chief Justice

Luis M. Alcalde Janet Green Marbley
Chairman Administrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Application of Patrick Dial vs. John Albert Lord
Claim Number 06-0196

This cause came on for hearing before the Board of Commissioners of the Cfients' Security Fund
this 7th of March, 2008 on the application of Patrick Dial alleging a loss in the amount of $106.00,
caused by dishonest conduct of an attorney duly Hcensed to practice in the State of Ohio

The Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relationship did exist between the claimant and
John Albert Lord.

b) The claimant suffered a loss of $105.58 on or about June 23, 2006.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned fees, and that
the following disciplinary proceedings were taken:

DISBARRED on 8/29/2007

The Commissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond' which wiIl
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Conunissioners of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim
of Patrick Dial is eligible for reimbursement in the amount of $105.58.

Payment of said amount is coinditioned upot^laoant complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV.

Date

44n Q /a., O-W9
Date

hairman



THE SUPREME COURT Of OHIO

Clients' Security Fund

PAYMENT OF AWARD

March 25, 2008

Amount of Award $105.58

Check No. 695653

Subrogation/ Assignrnent Executed and Recd. March 2Q, 2008

Other Documents Recd.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attorney

Address

Telephone

Amount Applied for $ Date

Amount Approved $ Date

Check No.



The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Fund

65 South Front Street, 5th Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Thomas J. Moyer
Chief Justice

Luis M. Alcalde Janet Green Marbley
Chairman Administrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Application of Rachel J. Triplett vs. John Albert Lord
Claim Number 06-0190

This cause came on for hearing before the Board of Commissioners of the Clients' Security Fund
this Th of March, 2008 on the application of Rachel J. Triplett alleging a loss in the amount of $610.00,
caused by dishonest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State of Ohio

The Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relationship did exist between the claimant and
John Albert Lord.

b) The claimant suffered a loss of $610.00 on or about July 30, 2006.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned fees, and that
the following disciplinary proceedings were taken:

DISBARRED on 8/29/2007

The Commissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will.
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Commissioners of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim
of Rachel J. Triplett is eligible for reimbursement in the amount of $610.00.

Payment of said amount is conditioned u
assignntent and other requirements of Sec. 6 of GOV/(Iju3e VIII of the Ohioy^upreme Court.

Ih 41^e^l
Date

Date ecretary



THE SUPREME COURT OF OHIO

Clients' Security Fund

PAYMENT OF AWARD

April 1, 2008

Amount of Award $610.00

Check No. 695652

SubrogationJAssignment Executed and Recd. April 1, 2008

Othei Documents Recd.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attorney

Address

Telephone .

Amount Applied for $ Date

Amourit Approved $ Date

Check No.



The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Fund

65 South Front Street, 5th Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

TAomas J. Moyer
Chief Justice

Luis M. Alcalde Janet Green Marbley
Chairman Administrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Application of Heather Marie King vs. John Albert Lord
Claim Number 06-0185

This cause came on for hearing before the Board of Comnussioners of the Cflents' Security Fund
this 7th of March, 2008 on the application of Heather Marie King alleging a loss in the amount of
$700.00, caused by dishonest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State of Ohio

The Commissioners of the Cfients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relationship did exist between the claimant and
John Albert Lord.

b) The claimant suffered a loss of $100.00 on or about September, 2005.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned fees and that
the following disciplinary proceedings were taken:

DISBARRED on 8/29/2007

The Commissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Cornmissioiners of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim
of Heather Marie King is eflgible for reimbursement in the amount of $100.00.

Payment of said amount is condifioned upon t complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV. R of the Ohio Supreme Court.

Date
&a^", Aap^



THE SUflREAtE COURT Of OHIO

Clients' Security Fund

PAYMENT OF AWARD

March 27, 2008

Amount of Award $100.00

Check No. 695651

Subrogation/Assignment Ezecuted and Recd. March 27, 2008

Other pocuments Recd.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attorney

Address

Telephone

Amount Applied for $ Date

Amount Approved $ Date

Check No.



The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Fund

65 South Front Street, 5th Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Thomas J. Moyer
ChiefJustice

Luis M. Alcalde Janet Green Marbley
Cluairman Administrator

CLAIM DETERMINATION ENTRY

In Re Appflcation of William E. Knowlton vs. John A. Lord
Claim Number 06-0187

This cause came on for hearing before the Board of Commissioners of the Clients' Security Fund
this 701 of March, 2008 on the application of William E. Knowlton alleging a loss in the amount of
$334.00, caused by dishonest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State of Ohio

The Conunissioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that:

a) An attorney client relationship did exist between the claimant and
John A. Lord.

b) The claimant suffered a loss of $334.00 on or about June 18, 2006.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of unearned fees, and that
the following disciplinary proceedings were taken:

Disbarred 8/29/07

The Commissioners further find that the claimant took affirmative action against the attorney
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Commissioners of the Clients' Security Fund do hereby determine that the claim
of William E. Knowlton is eligible for reimbursement in the amount of $334.00.

Payment of said amount is conditioned upon claimant complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV. ul VIII of the Ohio Supreme^..C ^t.

n..

Date

V^ (luQ.-ar. aCo8
Date //,9ecretary



THE SUPREME COUR T Of OHIO

Clients' Security Fund

PAYMENT OF AWARD

April 14, 2008

Arnount of Award $334.00

Check No. 695673

Subrogation%Assignment Executed and Recd. April 14, 2008

Other Documents Reed.

APPLICATION FOR ATTORNEY FEE:

Attorney

Address

Telephone

Amount Applied for $ Date

Amount Approved $ Date

Check No.
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